
２ 人権・男女共同参画

設問１：くらしのなかで互いの人権を尊重し合う習慣と行動が広
がっている。
設問２：いきいきと活動して自分の能力を発揮する場所や自分に
合った働き方を見つける機会がある。
設問３：女性も男性も、仕事と生活（家庭や地域活動など）をバラン
スよく充実できる社会になってきている。
設問４：女性に対する暴力や性的いやがらせが根絶された社会に
なってきている。
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（１）生活実感（居住区別）
設問１：くらしのなかで互いの人権を尊重し合う習慣と行動が広がっている。
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（１）生活実感（居住区別）
設問２：いきいきと活動して自分の能力を発揮する場所や自分に合った働き方を

見つける機会がある。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問３：女性も男性も、仕事と生活（家庭や地域活動など）をバランスよく充実

できる社会になってきている。
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（１）生活実感（居住区別）
設問３：女性も男性も、仕事と生活（家庭や地域活動など）をバランスよく充実

できる社会になってきている。
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（１）生活実感（世代別・性別）
設問４：女性に対する暴力や性的いやがらせが根絶された社会になってきている。
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